
Éric Pillon Enchères

Dimanche 7 juin 2015 à 14 h 30

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

Jeff KOONS (né en 1955)
Split rocker, 2000 (exposition « La beauté », Avignon)

Éditeur Courtesy. Galerie Jérôme de Noirmont à Paris.
H. : 8 cm

150 / 200 € 
(d’un ensemble de 147 boules à neige vendu en 20 lots)

MURANO
Lampe bouquet à quatre lumières.

Monture en bronze.
H. : 76 cm

600 / 800 €

FAUTEUIL « THE EGG » INCLINABLE ET 
SON OTTOMAN, modèle 3316 et 3127,  
dessiné en 1958 par Arne JACOBSEN, 
éditeur Fritz HANSEN.
Garniture de cuir gold.
6 000 / 8 000 €

RARE SUITE DE DOUZE CHAISES en palissandre, 
modèle Eva de Niels KOEFOED.

Six garnies de cuir gold, six de cuir noir.
Pour KOEFOED MOBELFABRIK A/S, vers 1960.

4 500 / 5 000 €

CHAISE LONGUE en tube métallique garnie 
de cuir noir, composée de son fauteuil et 

de son repose-pieds. Modèle Yoga de Erik 
MAGNUSSEN, éditée par CLAUSER.

800 / 1 000 €

TABLE BASSE de forme organique en teck, 
dessinée par Louis van TEELFELEN pour 

WALRAVEN et BEVERS, vers 1950.
H. : 52 cm - L. : 150 - P. : 50 cm

800 / 1 000 €

FAUTEUIL en cuir noir et acier de 
Poul KJAERHOLM (1929-1980), 
modèle Easy chair PK 22, dessiné 
en 1955, édité par Fritz HANSEN.
2 000 / 2 500 €

MURANO
LUSTRE en verre à cinq bras de lumières.

Travail contemporain.
H. : 80 cm - L. : 70 cm

700 / 800 €

TABLE DE SALON en placage de 
parchemin, galuchat,  

et palissandre.
Marques ELINAS LR et LINARD.

1 500 / 2 000 €

PAIRE DE FAUTEUILS en chêne 
naturel, modèle GE 290A, 

déessinés en 1953 par Hans J. 
WEGNER (1914-2007).

3 000 / 3 500 €

Hugues CHEVALIER
BUREAU Princeton à deux caissons 
gainé de cuir carmin.
H. : 77 cm - L. : 140 cm - P. : 70 cm
2 000 / 3 000 €

Hugues CHEVALIER 
PAIRE DE FAUTEUILS à dossier galbé 

en bois verni et cuir carmin.
H. : 77 cm - L. : 56 cm - P. : 45 cm

1 000 / 1 500 €

RARE PAIRE DE FAUTEUILS SUSPENDUS en acier et cuir noir 
de Geoffrey HARCOURT en 1963 pour ARTIFORT.

H. 60 cm - L. : 73 cm
2 500 / 3 000 €

BUREAU en palissandre par Svend Aage MADSEN, ouvrant 
par huit tiroirs latéraux et un vantail. 
Danemark, 1960.
H. : 72 cm - L. : 152 cm - P. : 73 cm
1 500 / 2 000 €

SUSPENSION, modèle Contrast,  
dessinée en 1958/62 par  

Paul HENNINGSEN,  
éditée par Louis POULSEN.

2 000 / 2 500 €

TABLE DE SALLE À MANGER reposant sur un pied 
en fonte d’aluminium, plateau peint à fond noir et 

décor or. Signée MYGGE, éditée par CADO.
Travail danois, vers 1970.
H. : 68 cm - D. : 138 cm

1 000 / 1 800 €

AIRNOVA by LEADER
SUITE DE HUIT CHAISES modèle 
Faby, à haut dossier, structure 

métallique gainée de cuir.
H. : 111 cm - 1 500 / 2 000 €

Provenance : Galerie Madelia, Paris.
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S.V.V agrément N° 202-328

DIMANCHE 7 JUIN 2015 à 14 H 30

ARTS du XXe SIÈCLE

Hôtel des Ventes du Château
13, avenue de Saint-Cloud • 78000 VERSAILLES • Tél. : 01 39 02 40 40 

Fax : 01 39 49 90 01 • pillon-encheres@wanadoo.fr • www.pillon-encheres.com

Vendredi 5 juin de 14 h à 18 h
Samedi 6 juin de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h

Dimanche 7 juin de 10 h à 12 h

EXPOSITIONS

CATALOGUE COMPLET DE 300 LOTS, TOUS ILLUSTRÉS ET NUMÉROTÉS SUR NOTRE SITE 
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur  

Taille minimum 
24 mm

Logo cartouche (petit format) publicité svv / partenariat
Logo fond blanc - Déclinaison possible sur fond rouge réf. Pantone 1797 (CMJN : 0-100-99-5)

  

LALIQUE France. Collection de 80 pièces.

Émile GALLÉ (1846-1904)
VASE en verre gravé à décor 

de gueules de loup.
H. : 21,5 cm

1 200 / 1 500 €

René LALIQUE (1860-1945)
COUPE « Algues », 1933, signée.

D. : 36 cm
300 / 500 €

Émile GALLÉ 
(1846-1904)

VASE en verre 
gravé à décor de 

volubilis.
H. : 21,5 cm

1 200 / 1 500 €

TRAVAIL FRANÇAIS des années 1940
PAIRE DE CONSOLES en fer forgé. Dessus de marbre.

H. : 90 cm - L. : 138 cm - P. : 43 cm
2 000 / 3 000 €

TRAVAIL FRANÇAIS vers 1940
LUSTRE en fer forgé et boules de 

verre à huit lumières.
H. : 80 cm

1 000 / 1 200 €

Alberto ROCCHI
GRANDE TABLE DE SALLE À MANGER.
H. : 75 cm - L. : 230 cm - P. : 115 cm
4 000 / 6 000 €
Provenance : Galerie Madelia, Paris.

PAIRE DE FAUTEUILS en chêne 
naturel, modèle GE 290,  
dessinées par Hans J. WEGNER 
(1914-2007).
2 500 / 3 000 €

HUIT CHAISES en métal laqué 
noir et contreplaqué,  
modèle S16 de GALVANITAS 
OOSTERHOUT, vers 1950/60.
1 500 / 1 800 €

LAMPADAIRE en métal chromé  
et opaline. Seconde moitié du XXe siècle.

H. 176 cm - D. : 50 cm
800 / 1 000 €

FAUTEUIL TOURNANT de style « egg chair » 
reposant sur un piétement en étoile garni 

de cuir brun. Travail danois vers 1960.
H. : 95 cm

600 / 800 €

Robert MALLET-STEVENS (1886-1945)
FAUTEUIL à structure tubulaire, 

modèle 1928.
H. : 85 cm - L. : 56 cm

800 / 1 000 €

FAUTEUIL PIVOTANT en cuir noir et acier 
chromé, modèle Jetson, dessiné par 

Bruno MATHESON (1907-1988) pour DUX.
1 500 / 2 000 €
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Page 1

1 150 200

2 BOULE À NEIGE Tom et Jerry H.: 19 cm 30 40
3 30 40
4 30 40
5 60 80
6 60 80

7 60 80

8 50 70

9 50 70

10 30 40

11 30 40
12 30 40
13 50 70

14 60 80

15 50 70

16 50 70

17 40 60
18 50 70
19 60 80

20 60 80

21 50 70

22 1800 2000

23 1200 1500

24 500 700

25 400 600

26 MULLER 120 150

27 CHARDER 600 800

28 300 400

29 MULLER 180 200

Jeff KOONS (né en 
1955)SPLIT 

ROCKER, 2000 
(exposition « La 

beauté », Avignon)

Boule à neige. Éditeur COURTESY. Galerie Jérôme de NOIRMONT à 
Paris. H.: 8 cm

BOULE À NEIGE boîte à musique Halloween H.: 21 cm
BOULE À NEIGE boîte à musique sapin de Noël H.: 21 cm
TROIS BOULES À NEIGE boîte à musique. H.: 19 à 24 cm
TROIS BOULES À NEIGE boîte à musique et DEUX BOULES À NEIGE 
dont les Beatles.
CINQ BOULES À NEIGE boîte à musique et UNE BOULE DE NEIGE. H.: 
12 à 22 cm
QUATRE BOULES À NEIGE boîte à musique et DEUX BOULES À NEIGE. 
H.: 14 à 17 cm
QUATRE BOULES À NEIGE boîte à musique et DEUX BOULES À NEIGE. 
H.: 14 à 17 cm
BOULE À NEIGE boîte à musique avec majorettes « the world famous 
radio city rockettes ». H.: 22 cm
BOULE À NEIGE boîte à musique le sorcier. H.: 24 cm
BOULE À NEIGE « Happy hanukah ! »
QUATRE BOULES À NEIGE boîtes à musique et DEUX BOULES À 
NEIGE. H.: 14 à 17 cm
DIX BOULES À NEIGE et QUATRE BOULES À NEIGE boîte à musique. 
H.: 10 à 15 cm
QUATRE BOULES À NEIGE boîtes à musique et DEUX BOULES A 
NEIGE. H.: 14 à 16 cm
QUATRE BOULES À NEIGE boîte à musique et DEUX BOULES A NEIGE. 
H.: 15 à 18 cm
DIX-SEPT BOULES À NEIGE. H.: 6 à 9 cm
CINQ BOULES À NEIGE boîte à musique. H.: 15 à 17 cm
VINGT BOULES À NEIGE et UNE BOULE À NEIGE boîte à musique. H.: 7 
à 12 cm
VINGT-ET-UNE BOULES À NEIGE et UNE BOULE À NEIGE à musique. 
H.: 6 à 12 cm
VINGT-ET-UNE BOULES À NEIGE et DEUX BOULES À NEIGE boîte à 
musique. H.: 6 à 11 cm

ÉMILE GALLÉ 
(1846-1904)

VASE de forme cylindrique en verre triple couche jaune et ambre moucheté 
sur fond jaune et orange à décor dégagé au touret et à l'acide de gueules 
de loup. Signé. H.: 21,5 cm

ÉMILE GALLÉ 
(1846-1904)

VASE CYLINDRIQUE en verre triple couche violet et mauve sur fond jaune 
en relief camée dégagé à l'acide de volubilis. Signé. H.: 21,5 cm

ÉMILE GALLÉ 
(1846-1904)

VASE BOULE en verre doublé violet sur fond jaune à décor dégagé à 
l'acide de cerisier en fleurs. Signé. H.: 10,5 cm

ÉMILE GALLÉ 
(1846-1904)

VASE en verre multicouche à décor ambre et vert dégagé à l'acide en relief 
camée de feuilles d'érable. Signé. H.: 20,5 cm
Frères à Lunéville APPLIQUE en verre multicouche brun foncé et rouge sur 
fond vert clair à décor dégagé à l'acide de paysage de lac et de résineux. 
Signé. D.: 18 cm
LE VERRE FRANÇAIS VASE CONIQUE à col évasé à deux anses en 
verre doublé à décor dégagé à l'acide violet sur fond marmoréen 
d'éléments stylisés. Vers 1930. Signatures « Charder » dégagée à l'acide 
et « Le Verre Français » gravée sur le talon. H.: 26,5 cm
LE VERRE FRANÇAIS VASE BOUTEILLE en verre marmoréen orange et 
violet et bullé. Signé. H.: 17 cm
Frères à Lunéville VASE BOULE à col en tricorne en verre marmoréen 
orange, bleu et jaune. Signé. H.: 16 cm



Page 2

30 40 60

31 120 150

32 KAYSERZINN 60 80

33 300 400

34 60 80

35 300 400

36 300 400

37 300 400

38 300 400

39 150 200

40 300 400

41 150 200

42 100 120

43 150 200

44 LALIQUE FRANCE 80 100
45 LALIQUE FRANCE 120 150

46 LALIQUE FRANCE 120 150
47 LALIQUE FRANCE 150 200
48 LALIQUE FRANCE 80 100
49 LALIQUE FRANCE 150 200
50 LALIQUE FRANCE 150 200
51 LALIQUE FRANCE 100 150
52 LALIQUE FRANCE 100 150
53 LALIQUE FRANCE 80 100
54 LALIQUE FRANCE 120 150
55 LALIQUE FRANCE 60 80

BECKEN, vers 1900 VASE TRIPODE en verre à décor émaillé de paysage lacustre, montants 
en ressaut. Signé. H.: 20,5 cm

Charles Eugène 
THIÉNOT, école 

française du XIXe-
XXe siècle

PETIT VASE en bronze doré d'époque Art Nouveau figurant une carpe 
dans une rivière, anse figurant une branche où s'agrippent deux putti. 
Signé. H.: 12,5 cm

VASE en étain de forme ovoïde à décor ajouré et en relief de muguet. 
Signé et numéroté 4312. H.: 32 cm

Léon KANN (1859-
1925)

PLATEAU en étain d'époque Art Nouveau à motif de feuilles de platane. 
Signé. Cachet du fondeur « SIOT Paris ». Porte la référence 57D au 
revers. 46 x 34 cm
LOT de TROIS ANCIENS PRESSE-PAPIERS « SULFURE ». H.: 5 et 4 cm

Charles CATTEAU 
(1880-1966) pour 

BOCH KERAMIS à 
LA LOUVIERE

VASE BOULE en grès émaillé à décor de fleurs stylisées sur fond bleu à 
godrons simulés. Porte les indications: « Grès Keramis/n° 399/ C » 
incisées, la signature « Ch CATTEAU » et la réf. « D771 » émaillées noir et 
le tampon bleu « Boch Fes la Louvière ». H.: 25 cm

DOULTON-
LAMBETH, XIXe 

siècle

PAIRE de VASES en grès de forme ovoïde à décor émaillé, incisé et en 
relief de fleurs, rinceaux et frises d'oves. Signés au tampon au revers et 
datés 1879. H.: 26,5 cm

Camille THARAUD 
(1878-1956) à 

Limoges, vers 1930

LAMPE BERGER en porcelaine à décor émaillé de pampres, monture en 
métal doré. Signé. H.: 18 cm

PINON-HEUZÉ à Tours VASE CONIQUE à deux anses en faïence 
d'époque Art Déco à décor doré sur fond bleu de fleurs stylisées et godrons 
en trompe l'œil. Signé. Porte le n° 277.

HENRIOT à Quimper SERVICE À HUÎTRES en faïence à décor de fruits de mer et d'algues sur 
fond noir comprenant six assiettes et un plat. D. assiettes: 22 cm D. plat: 
41,5 cm

Jérôme MASSIER fils 
à Vallauris (1850-

1916)

CACHE-POT CYGNE en barbotine. (Petit fêle au bec). H.: 30 cm - L.: 38 
cm

Édouard Marcel 
SANDOZ (1881-

1971) pour Théodore 
HAVILAND Limoges 

France

SALIÈRE GRENOUILLE en porcelaine émaillée. Signée. (Petite égrenure à 
une patte). H.: 5 cm

Germaine 
BALTHAZARD-

BERNARD, école 
française du XXe 

siècle

PLAT en terre cuite à décor peint d'oiseau et de femme dans la brousse. 
Signé. D.: 35 cm

ETLING FRANCE COUPE en verre moulé opalescent à décor de 
tournesols. H.: 8 cm - D.: 30 cm
COUPE QUADRILOBÉE côtelée en cristal. Signée. H.: 7 cm - D.: 17 cm
FLACON en cristal, bouchon à motif de fleurs en relief. Signé. H.: 12,5 cm

VASE en cristal à acanthes. Signé. H.: 11,5 cm
ÉLÉPHANT en cristal satiné. Signé. H.: 16 cm
ÉLÉPHANT en cristal. Signé. H.: 8 cm
CHIEN en cristal assis sur ses pattes de derrière. H.: 13 cm
TORTUE en cristal blanc et fumé. Signée. L.: 13,5 cm
POISSON en cristal. Signé. L.: 16 cm
CHIEN en cristal. Signé. L.: 9 cm
OURS en cristal. Signé. L.: 9,5 cm
ÉCUREUIL en cristal. H.: 11,5 cm
DEUX GRENOUILLES en cristal jaune pâle et vert. Signées. H.: 5 cm
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56 LALIQUE FRANCE 60 80
57 LALIQUE FRANCE 100 150

58 LALIQUE FRANCE 80 100
59 LALIQUE FRANCE 80 100
60 LALIQUE FRANCE 100 120
61 LALIQUE FRANCE 80 100
62 LALIQUE FRANCE 50 70
63 LALIQUE FRANCE 50 70
64 LALIQUE FRANCE 80 100
65 LALIQUE FRANCE 60 80

66 LALIQUE FRANCE 60 80
67 LALIQUE FRANCE 150 200
68 LALIQUE FRANCE 100 120
69 LALIQUE FRANCE 80 100
70 LALIQUE FRANCE 30 40
71 LALIQUE FRANCE 80 100
72 LALIQUE FRANCE 50 70
73 LALIQUE FRANCE 80 100
74 LALIQUE FRANCE 100 150
75 LALIQUE FRANCE 80 100
76 LALIQUE FRANCE 120 150
77 LALIQUE FRANCE 80 100
78 LALIQUE FRANCE 100 120
79 LALIQUE FRANCE 80 100
80 LALIQUE FRANCE 100 120
81 LALIQUE FRANCE 80 100
82 LALIQUE FRANCE 80 100
83 LALIQUE FRANCE 80 100
84 LALIQUE FRANCE

85 LALIQUE FRANCE 80 100
86 LALIQUE FRANCE 80 100
87 LALIQUE FRANCE 60 80
88 LALIQUE FRANCE 50 70
89 LALIQUE FRANCE 80 100

90 LALIQUE FRANCE 80 100

91 LALIQUE FRANCE 120 150

92 LALIQUE FRANCE 80 100
93 LALIQUE FRANCE 80 100
94 LALIQUE FRANCE 80 100
95 LALIQUE FRANCE 50 70
96 LALIQUE FRANCE 40 60
97 LALIQUE FRANCE 50 70
98 LALIQUE FRANCE 150 200
99 LALIQUE FRANCE 100 150

100 LALIQUE FRANCE 50 70
101 LALIQUE FRANCE 50 70
102 DAUM FRANCE 120 150

DEUX SCARABÉES en cristal vert et blanc dorés. Signés. L.: 5 cm
TROIS SCARABÉES en cristal blanc argenté, orange et bleu dorés. 
Signés.
OURS en cristal jaune fumé. Signé. H.: 8 cm
VARAN DE KOMODO en cristal vert. Signé. L.: 15 cm
DEUX CANARDS en cristal vert et bleu. Signés. H.: 6,7 cm
MANDARIN en cristal bleu. Signé. L.: 12 cm
TORTUE en cristal vert. Signée. L.: 7 cm
TORTUE en cristal orange. Signée. L.: 7 cm
DEUX CANARDS en cristal blanc et orange. Signés. H.: 4 et 5 cm
DEUX GRENOUILLES en cristal vert émeraude et fumé. Signées. H.: 5 cm

GRENOUILLE en cristal satiné vert. Signée. H.: 5 cm
CHIEN JOUANT en cristal. Signé. H.: 12,5 cm - L.: 16 cm
CHIEN en cristal. Signé. H.: 8,5 cm
ÉLÉPHANT en cristal. Signé. H.: 7,5 cm
COUPLE DE COLOMBES en cristal satiné. Signées. H.: 4 cm
ÉLÉPHANT en cristal. Signé. H.: 8 cm
COUPLE DE CYGNES en cristal satiné. Signé. H.: 7,5 cm
ÉLÉPHANT en cristal. Signé. H.: 8 cm
MOINEAU en cristal satiné. Signé. H.: 10 cm - L.: 11,5 cm
ÉLÉPHANT en cristal. Signé. H.: 7,5 cm
PUTAI en cristal. Signé. H.: 10,5 cm
DEUX POULES en cristal vert et rouge. H.: 7,5 cm
DEUX PAPILLONS en cristal rose et violet. Signés. H.: 8 cm
DAIM en cristal vert. Signé. H.: 6,5 cm
DEUX PAPILLONS en cristal jaune et vert. Signés. H.: 8 cm
DAIM en cristal bleu. Signé. H.: 6,5 cm
DRAGON en cristal rouge rubis. L.: 10 cm
DEUX POULES en cristal bleu et jaune. H.: 7,5 cm
DEUX GRENOUILLES en cristal vert et vert pâle. Signées. L.: 6,5 cm 80/ 
100 e
DAIM en cristal violet. Signé. H.: 6,5 cm
DAIM en cristal jaune. H.: 6,5 cm
DEUX POISSONS en cristal bleu et vert. Signés.
DEUX POISSONS en cristal bleu et orange. Signés. H.: 4,5 cm
DEUS ESCARGOTS en cristal opaque et vert d'eau. Signés. L.: 5,5 et 5 cm

DEUX CAMÉLÉONS en cristal bleu et orange. Signés. L.: 6,8 cm - H.: 4 cm

TROIS CAMÉLÉONS en cristal vert, bleu et orange. Signés. H.: 4 cm - L.: 
6,8 cm
DEUX POISSONS LUNE en cristal bleu saphir et opale. H.: 4,5 cm
DEUX POISSONS LUNE en cristal vert et orange. Signés. H.: 4,5 cm
DEUX POISSONS LUNE en cristal bleu et rouge. Signés. H.: 4,5 cm
DEUX POISSONS en cristal orange et opale. Signés. H.: 5 cm
PAPILLON en cristal. Signé. H.: 8 cm
TORTUE en cristal opalescent. Signée. L.: 7 cm
LES DEUX AMIES Groupe en cristal signé. H.: 14 cm
PUTTO en cristal. Signé. H.: 8 cm
BAGUIER en cristal figurant une colombe prenant son envol. H.: 10,5 cm
BAGUIER en cristal à motif de couple de colombes. H.: 6 cm
COUPE SUR PIÉDOUCHE en pâte de cristal orange, violette et verte à 
décor en relief de feuilles, fruits et lézard. Signée. H.: 10 cm - D.: 16 cm
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103 DAUM FRANCE 300 400

104 DAUM FRANCE 300 400

105 DAUM FRANCE 30 40
106 DAUM FRANCE 80 100
107 60 80

108 300 400

109 300 500

110 LALIQUE FRANCE 100 150

111 150 200

112 50 70

113 400 600

114 800 1000

115 400 600

116 300 400

117 60 80

118 60 80

119 800 1000

120 500 700

121 200 300

122 600 800

123 Hugues CHEVALIER 2000 3000

124 Hugues CHEVALIER 1000 1500

125 600 800

126 200 300

VIDE-POCHES en pâte de verre bleue et cristal, prise en caducée. Signé 
et n° 259/2000. H.: 22 cm
PIED DE LAMPE à section quadrangulaire en cristal orné de fleurs en pâte 
de cristal. Signé. H.: 21,5 cm
CENDRIER en cristal des années 1950. H.: 8 cm
VASE en cristal à deux anses des années 1950. Signé. H.: 26,5 cm
COUPE en cristal bullé teinté mauve. Signée CHÉDON. H.: 19 cm - D.: 
24,5 cm

Jean-Claude 
NOVARO (né en 

1943)

VASE en verre soufflé à décor intercalaire d'oxydes métalliques et paillons 
d'or et d'argent. Signé et daté 1989 au dos. H.: 18 cm

René LALIQUE 
(1860-1945)

COUPE « ALGUES », 1933, en verre légèrement opalescent moulé pressé 
satiné brillant. Signée « R. LALIQUE ». H.: 7 cm - D.: 36 cm Bibliographie: 
Félix MARCILHAC, René LALIQUE, catalogue raisonné de l'œuvre de 
verre (Les éditions de l'amateur, Paris, 2004): reproduit p. 308 sous la 
référence 10-389.
CARAFON À LIQUEUR et SON BOUCHON en cristal et cristal satiné à 
motifs stylisés affrontés, monture en métal argenté. Signé. H.: 21 cm

T. HERMANN, XXe 
siècle

SCULPTURE à section carrée en cristal à décor givré dégagé à l'acide. 
Signée. H. sans le socle: 41,5 cm Socle en marbre noir veiné blanc.
PLATEAU RECTANGULAIRE à pans coupés en verre gravé d'étoile et de 
fleurs, des années 1950, poignées en métal chromé. 29,5 x 47 cm
MIROIR VÉNITIEN à fronton arrondi à décor de fleurs et feuillages et 
petites rosaces de fleurs. H.: 143 cm - L.: 83 cm
SUSPENSION à SIX LUMIÈRES des années 1900 en onyx godronné et 
bronze doré à motif de feuilles et fruits. H.: 23 cm - D.: 70 cm
TABLE de SALLE À MANGER à extrémités en demi-cercle des années 
1930 en noyer reposant sur six pieds en console reliés par une tablette 
d'entretoise à degrés reposant sur des petits pieds courts. 76 x 165 x 98 
cm Deux allonges: 93 x 33 cm
STATUE en bronze à patine foncée représentant une antilope sur un socle 
en bois teinté. H.: 48 cm
PRÉSENTOIR MODERNISTE en ébène de macassar massif, verre et 
métal chromé. H.: 10 cm - L.: 41 cm
PLATEAU MODERNISTE en ébène de macassar massif, métal chromé et 
verre. 43 x 25 cm
SELLETTE en fer forgé des années 1930. Travail français dans le goût 
d'Edgar BRANDT H.: 111 cm - D. piétement: 63 cm

Sylvestre CLERC (né 
en 1892)

NU SE COIFFANT Épreuve en terre cuite signée. H.: 47 cm

TABLE BASSE en fer forgé des années 1940-1950, plateau de verre. 
(Accident). 38 x 130 x 60 cm
PAIRE de CHENETS des années 1930 en fer forgé et mouluré en forme 
d'animaux stylisés dans le goût de Gilbert POILLERAT H.: 48 cm - L.: 26 
cm - P.: 49,5 cm
BUREAU à caissons modèle « PRINCETON » en bois vernis, intérieur en 
sycomore. Il ouvre à six tiroirs et un tiroir en ceinture, deux plateaux 
latéraux amovibles, plateau gainé de cuir rouge carmin. On y joint un 
caisson informatique. (Petit accident). H.: 77 cm - L.: 140 cm - P.: 70 cm
PAIRE de FAUTEUILS à dossier galbé en bois vernis, dossier et assise 
gainés de cuir rouge carmin. 77,5 x 56 x 45 cm
PYRAMIDE en placage d'ébène et d'ivoire faisant office de coffret. Signée 
Costa COVAMAAD, milieu du XXe siècle.
PAIRE d'APPLIQUES à trois bras de lumières formés par des baïonnettes. 
H.: 34 cm
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127 3000 4000

128 1200 1500

129 800 1000

130 100 150

131 300 400
132 800 1000

133 1500 2000

134 1000 1200

135 800 1000

136 400 600

137 600 800

138 300 400

139 400 500

140 400 600

141 400 500
142 500 600

143 300 400

144 400 500
145 200 250

146 300 400

147 500 600

148 1800 2000

149 600 800

150 400 500

TRAVAIL FRANÇAIS 
des années 1940

PAIRE de CONSOLES DEMI-LUNE en fer forgé à motif d'arabesques 
richement patiné noir et doré, ceinture à léger ressaut central soulignée 
d'une frise de cabochons en pointes de diamant et d'un tablier à torsades. 
Plateau en marbre rouge de Belgique à profil en bec de corbin. 90,5 x 138 
x 43 cm

TRAVAIL FRANÇAIS 
des années 1940

LUSTRE en fer forgé patiné vert à huit lumières orné de boules de verre 
blanc et teinté rouge. H.: 80 cm

TRAVAIL FRANÇAIS 
des années 1940

PAIRE de GIRANDOLES à deux lumières en fer forgé à patine richement 
nuancée vert et brun à motif de spirales et agrémentées de boules en verre 
transparent et teinté rouge, base carrée à contre-socle en métal nickelé sur 
pieds en métal doré. H.: 37,5 cm
TABLE BASSE de SALON RECTANGULAIRE en laiton doré et plateau de 
verre noire, pieds fuselés cannelés réunis par une entretoise en « X ». 47 x 
95 x 46 cm
LAMPE BOUILLOTTE stylisée en bronze poli et tôle peinte, vers 1950.
LUSTRE à six bras de lumière en fer forgé, patiné et doré dans l'esprit de 
POILLERAT. H.: 84 cm
Diffusion Alberto PINTO TABLE de SALLE À MANGER à plateau de verre, 
piétement constitué d'un tronc d'arbre. H.: 74 cm - D.: 140 cm
TABLE BASSE CARRÉE en placage de galuchat en damier et ivoire. 45 x 
110 x 110 cm
PAIRE de CHAISES de la Maison JANSEM en bronze, inox et laiton. Circa 
1980. 91 x 47 x 39 cm
SUITE de QUATRE CHAISES en fer forgé à dossier barrette surmonté de 
boules, assise de treillage et piétement en X terminé par des pieds aplatis. 
H.: 103 cm - L.: 40 cm - P.: 35 cm

Attribué à Serge 
ROCHE (1898-1988)

OBÉLISQUE de TABLE en verre soufflé moulé transparent sur base 
cubique et support d'angles à quatre billes de verre. H.: 68 cm Expert: 
Cabinet MARCILHAC.
TABLE de SALLE À MANGER de forme circulaire figurant un cygne 
supportant un plateau de verre. H.: 73 cm - D.: 130 cm
SCULPTURE en terre cuite représentant un chameau monogrammée B. 
H.: 31 cm - L.: 39 cm

Jean MARAIS (1913-
1998)

LAMPE MAIN en bronze. Signée. H.: 45,5 cm

GLOBE TERRESTRE, piétement bois. H.: 51 cm
Kai NIELSEN (1882-

1924)
BOÎTE RECTANGULAIRE en céramique ajourée, le couvercle orné d'un 
centauresse portant un enfant.
BOÎTE COUVERTE en céramique décorée d'une scène de chasse signée 
L. HJORTH, vers 1940. H.: 21 cm
VASE en céramique à décor de personnages en relief. H.: 32 cm

Jean MARAIS (1913-
1998)

CAFETIÈRE en terre vernissée noire. (Égrenures). H.: 32 cm

PLAT en céramique à fond bleu orné d'un visage cubiste. Première moitié 
du XXe siècle. L.: 34 cm
SERVICE de TABLE en céramique à décor de fleurs stylisées modèle « 
Garden », créateur Stig LINDBERG, éditeur GUSTAVSBERG comprenant 
douze assiettes creuses, quinze assiettes plates, une soupière, un plat.
ARTS & CRAFTS, Grande-Bretagne ou Etats-Unis, début XXe siècle 
LANTERNE de forme pagode en laiton et vitraux. H.: 130 cm - L.: 58 cm
SERVICE À CAFÉ daté 1953-1954 comprenant cafetière, sucrier, pot à lait. 
Maître orfèvre Theodor SABROE. Poids: 1 054 g
COUPE en argent suédois à décor d'une frise. Stockholm, 1921, maître 
orfèvre K. ANDRESSON. H.: 13 cm - Poids: 386 g 151 PETITE SOUPIÈRE 
en argent danois. Maître orfèvre Poul BANG, année 1949. Poids: 940 g 1 
000/ 1 200 €
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152 Christian DIOR 300 400

153 Christian DIOR 300 400

154 600 800

155 1600 1800

156 800 1000

157 2800 3000

158 1000 1200

159 Erik MAGNUSSEN 800 1000

160 2000 2500

161 400 500

162 7000 8000

163 1500 2000

164 2500 3000

165 1500 2000

166 1000 1200
167 800 1000

168 600 800

169 Peter GHYYCZY 600 800

170 400 500

171 Marianne RICHTER 600 800

172 1500 1800

173 1500 2000

174 Niels KOEFOED 4500 5000

175 Poul HENNINGSEN 2000 2500

PHOTOPHORE reposant sur une base annelée en métal argenté. (Petit 
éclat à la verrine).
PHOTOPHORE reposant sur une basse annelée en métal argenté. (Petit 
éclat à la verrine).

Piero FORNASETTI 
(1913-1988)

SIX ASSIETTES modèle « ASTROLABIO ». Vers 1965-1970. Parfait état., 
deux emballages d'origine. D.: 24 cm Bibliographie: Patrick MAURIÈS: 
FORNASETTI - Designer of Dreams (Londres, 1991). Reproduit en p. 118-
119.

Robert MALLET-
STEVENS (1886-

1945)

DEUX FAUTEUILS modèle 1928 laqués noir à structure tubulaire à dossier 
plat cintré en partie haute, assise en tôle perforée. H.: 85 cm - L.: 56 cm - 
P.: 47 cm

Robert MALLET-
STEVENS (1886-

1945)

FAUTEUIL modèle 1928 à structure tubulaire à dossier plat cintré en partie 
haute, assise en tôle perforée. H.: 85 cm - L.: 56 cm - P.: 47 cm

Robert MALLET-
STEVENS (1886-

1945)

TROIS CHAISES modèle 1928 à structure tubulaire à dossier plat cintré en 
partie haute, assise bois. 81 x 38 x 42 cm

Just LICHTENBERG TABLE BASSE CIRCULAIRE en céramique de et 
acier, éditeur Poul CADOVIUS. H.: 48 cm - D.: 125 cm
CHAISE LONGUE à structure tubulaire garnie de cuir noir composée du 
fauteuil et son repose-pieds modèle YOGA, éditeur CLAUSER.

Peter HUIDT et Oria 
MOLGAARD-

NIELSEN

IMPORTANT BUREAU PLAT en placage de palissandre de Rio. Edité par 
le maître ébéniste Ludvig PONTOPPIDAN vers 1960 H.: 71 cm - L.: 185 cm 
- P.: 42 cm
LAMPE d'ARCHITECTE ARTICULÉE en métal laqué Rijo Industriel. Début 
du XXe siècle. L.: 100 cm - D.: 14 cm

Arne JACOBSEN 
FAUTEUIL

« THE EGG » inclinable et son ottoman modèle 3316 et 3127 dessiné en 
1958 garni de cuir gold. Editeur Frits HANSEN.

Svend Aage 
MADSEN

BUREAU à caissons en palissandre par ouvrant par huit tiroirs latéraux et 
un vantail. Danemark, 1960. H.: 72 cm - L.: 152 cm - l.: 73 cm

Geoffrey 
HARCOURT

RARE PAIRE de FAUTEUILS en porte-à-faux en acier et cuir noir. Modèle 
de 1963, éditeur Artifort. H.: 60 cm - L.: 73 cm

Bruno MATHSSON 
(1907-1988)

FAUTEUIL PIVOTANT en cuir noir et acier chromé modèle « Jetson », 
éditeur DUX.
PAIRE de PLIANTS en acier dans le goût de Kold CHRISTENSEN.
Louis van TEELFELEN TABLE BASSE en teck ouvrant par un tiroir. 
Editeur WAIRAVEN et BEVERS, vers 1950. H.: 52 cm - Long.: 150 cm - 
Larg.: 50 cm
FAUTEUIL TOURNANT genre « EGG CHAIR » reposant sur un piétement 
en étoile garni de cuir brun. Travail danois vers 1960. H.: 95 cm
PAIRE de BOUTS de CANAPÉ à roulettes et UNE TABLE de SALON 
VOLANTE en polyuréthane noir (Baydur), éditeur HORN COLLECTION. H.: 
41 cm
PAIRE d'APPLIQUES en métal noirci et cuivre vers 1950 avec leur cache-
ampoule en verre d'origine. H.: 35 cm - L.: 50 cm
TAPIS EN LAINE à décor géométrique beige et marron modèle Bella. 135 
x 200 cm

GLOSTRUP 
MOBELFABRICK

PAIRE de FAUTEUILS en teck à dossier circulaire, vers 1960.

MYGGE TABLE de SALLE À MANGER sur pied trompette en aluminium, 
plateau peint à fond noir et décor or, éditeur CADO. Signée. Vers 1970. H.: 
68 cm - D.: 138 cm
RARE SUITE de DOUZE CHAISES en palissandre modèle « Eva », six 
garnies en cuir gold et six en cuir noir. Editeur KOEFOED MODELFABRIK 
A/S, vers 1960.
SUSPENSION modèle « Contrast » conçu en 1958-62. Editeur Louis 
POULSEN.
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176 400 600

177 Arne JACOBSEN 1000 1200

178 Poul HENNINGSEN 800 1000

179 6000 7000

180 6000 7000

181 Poul HENNINGSEN 500 600
182 400 500

183 1000 1200

184 800 1000

185 400 500

186 500 600

187 1500 2000

188 Alberto ROCCHI 4000 5000

189 1500 2000

190 600 800

191 Jo HAMMERBORG 1000 1200

192 600 800

193 Hans J. WEGNER 1000 1200

194 400 500
195 Hans J. WEGNER 600 800

196 400 500

197 800 1000

198 600 800

Aage HENDEVAD BIBLIOTHÈQUE OUVERTE en palissandre, vers 1960. H.: 145 cm - L.: 70 
cm - P.: 31 cm
FAUTEUIL de BUREAU en cuir et aluminium poli, piétement en étoile à 
cinq branches modèle « Oxford 3271 », editeur Fritz HANSEN.
SUSPENSION en métal blanc modèle « Charlottenborg », éditeur Louis 
POULSEN. D.: 48 cm

Pierre JEANNERET 
dit LE CORBUSIER 

(1896-1967)

PAIRE de FAUTEUILS « SENATE CHAIR » circa 1950 en teck massif verni 
à dossier plat légèrement incliné et piétement compas. Accotoir à 
manchettes rembourrées, traverses avant et arrière de soutien. Fonds de 
siège, garniture de cuir bleu. H.: 85 cm - L.: 56 cm - P.: 55 cm Provenance: 
Haute Cour de Justice de CHANDIGARH, Inde. Bibliographie: - Revue 
Architectural Digest, France, mai 2010, modèle similaire reproduit p. 52. - 
Barbel Hogner, Living with Le Corbusier-Chandigarh (éditeur Jovis Verlag, 
2010), modèle similaire reproduit p. 33.

Pierre JEANNERET 
dit LE CORBUSIER 

(1896-1967)

PAIRE de FAUTEUILS « SENATE CHAIR », circa 1950, en teck massif 
verni à dossier plat légèrement incliné et piétement compas. Accotoir à 
manchettes rembourrées, traverses avant et arrière de soutien. Fonds de 
siège, garniture d'alcantara jaune. H.: 85 cm - L.: 56 cm - P.: 55 cm 
Provenance: Haute Cour de Justice de CHANDIGARH, Inde. Bibliographie: 
- Revue Architectural Digest, France, mai 2010, modèle similaire reproduit 
p. 52. - Barbel Hogner, Living with Le Corbusier-Chandigarh (éditeur Jovis 
Verlag, 2010), modèle similaire reproduit p. 33.

SUSPENSION PH5 rouge (1958), éditeur Louis POULSEN. D.: 50 cm
CHEVALET en acajou monté sur roulettes. Travail danois des années 
1960. H.: 150 cm - L.: 100 cm
SUITE de SIX CHAISES en chêne à dossier bandeau garnies de cuir brun 
estampillées KS. H.: 74 cm - L.: 53 cm - P.: 53 cm
LAMPADAIRE en métal chromé et opaline. Deuxième moitié du XXe siècle. 
H.: 176 cm - D.: 50 cm
TROIS TABLES GIGOGNE en teck. Travail danois, vers 1960. H.: 48 cm - 
L.: 47 cm - P.: 46 cm

Nanny Still 
McKINNEY

SUSPENSION en cuivre et pastilles de verre. D.: 30 cm

Finn JUHL (1912-
1989)

RARE SUITE de SIX FAUTEUILS en palissandre garni de cuir modèle « 
diplomate, éditeur CADO.
GRANDE TABLE de SALLE À MANGER. H.: 75 cm - L.: 230 cm - P.: 115 
cm Provenance: Galerie Madelia, Paris.
AIRNOVA BY LEADER SUITE de HUIT CHAISES à haut dossier modèle « 
Faby », structure métallique gainée de cuir. H.: 111 cm Provenance: 
Galerie Madelia, Paris.
COMMODE en teck légèrement bombée ouvrant par six tiroirs. Travail 
danois, vers 1960. H.: 103 cm - L.: 98,5 cm - P.: 47 cm
PAIRE de SUSPENSIONS en cuivre modèle « Orient », éditeur FOG et 
MORUP. D.: 34 cm

Gangso 
MOBELFABRIK

PAIRE de BOUTS de CANAPÉ carrés en palissandre et céramique Travail 
danois, vers 1960. H.: 52 cm - L.: 67 cm - P.: 67 cm
ROCKING CHAIR en chêne au naturel modèle « GE-673 » conçu en 1967. 
Littérature: Noritsugu Oda: Hans J. Wegner's 100 chair, p.114.
SUSPENSION en laiton. Travail danois, vers 1970. D.: 45 cm
BIBLIOTHÈQUE en chêne. Travail danois, vers 1960. H.: 180 cm - L.: 100 
cm - P.: 34 cm
PAIRE de FAUTEUILS en teck reposant sur des pieds en compas. Travail 
danois, vers 1960.
COMMODE en palissandre ouvrant à 6 tiroirs sur 3 rangs. Travail danois, 
vers 1960. H.: 58 cm - L.: 93 cm - P.: 43 cm
SUSPENSION en aluminium laqué noir, cuivre et plastique. Travail danois, 
vers 1960. D.: 43 cm
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199 2000 2500

200 300 400

201 Pierre CASENOVE 400 600
202 Hans J. WEGNER 3000 3500

203 600 800

204 1200 1500

205 1500 1800

206 MURANO 600 800

207 600 800

208 400 600

209 H.J. WEGNER 600 800

210 ELINAS LR/ LINARD 1500 2000

211 1500 2000

212 4000 5000

213 1200 1500

214 500 600

215 MURANO 700 800

216 800 1000

217 Hans J. WEGNER 2500 3000

218 800 1000

219 Bruno MATHSSON 1500 1800

220 800 1000

221 SERVANTE À 300 400

222 Albert LARSSONS 800 1000

Poul KJAERHOLM 
(1929-1980)

FAUTEUIL en cuir noir et acier modèle « Easy chair PK 22 » conçu en 
1955, éditeur Fritz HANSEN. Bibliographie: N. Oda « Danish chairs » p. 18.

TROIS TABLES GIGOGNE en palissandre et teck reposant sur un 
piétement en patin. Travail danois, vers 1960. H.: 95 cm
PIED de LAMPE « TOTEM » en bronze doré vers 1990, éditeur Fondica
PAIRE de FAUTEUILS en chêne naturel à haut dossier, modèle « GE 290A 
» conçu en 1953
PETITE COMMODE en placage de palissandre ouvrant par six tiroirs 
reposant sur des pieds à section carré. Travail danois, vers 1960. H.: 60 cm 
- L.: 87 cm - P.: 42 cm

Dans le goût de Marc 
du PLANTIER (1901-

1975)

TABLE en métal doré et verre. H.: 76 cm - L. 190; P.: 95 cm

VON GALVANITAS 
OOSTERHOUT

SUITE DE HUIT CHAISES en métal laqué noir et contreplaqué modèle « 
Pagwood S16 » conçu vers 1950/60.
LAMPE BOUQUET à quatre lumières en verre teinté bleu et blanc et métal, 
monture bronze. H.: 76 cm

Dans le goût de Marc 
du PLANTIER (1901-

1975)

TABLE BASSE en métal doré et verre. H: 40; L.: 135; P.: 85 cm

Dans le goût de Marc 
du PLANTIER (1901-

1975)

PAIRE de BOUTS de CANAPÉ en métal doré et verre H.: 40; L.: 55; P.: 55 
cm

CHAISE LONGUE en chêne clair garnie de tissu beige, éditeur GETEMA. 
Marque au fer. H.:99 cm - L.: 73,5 cm
TABLE de SALON en placage de parchemin, galuchat, palissandre, 
reposant sur trois pieds gaine.

Attribué à SCIOLARI LUSTRE en métal chromé à vingt lumières vers 1960/70. H.: 75 cm - D.: 67 
cm

Preben FABRICIUS 
& Jorgen 

KASTHOLM

PAIRE de FAUTEUILS « TULIP CHAIR » en cuir noir et aluminium, éditeur 
Walter KNOLL.

DAMMAND & 
RASMUSSEN

MEUBLE BAS ouvrant par une porte coulissante et quatre tiroirs en 
palissandre, vers 1960. H.: 70 cm - L.: 144 cm - P.: 45 cm

DANEMARK, vers 
1950-1960

TABLE BASSE dite « Kobenhavnerbord » en teck et noyer rehaussable 
pour former table de salle à manger munie de deux allonges à l'italienne, 
pieds en trapèze. Vers 1960. H.: 51 cm - L.: 170 cm - Larg.: 60 cm
LUSTRE en verre à cinq bras de lumière. Travail contemporain. H.: 80 cm - 
D.: 70 cm

Claus BONDERUP & 
Torsten THORUP

SUSPENSION en métal doré, éditeur FOG & MORUP. D.: 70 cm

PAIRE de FAUTEUILS en chêne naturel modèle « GE 290 », coussins 
d'origine.

HASLEV 
MOBELFABRIK

PAIRE de BOUTS de CANAPÉ rectangulaires en palissandre et céramique 
Travail danois, vers 1960. H.: 50 cm - Larg.: 57 cm - P.: 37 cm
PAIRE de FAUTEUILS en métal chromé garnis cuir beige modèle « Karin 
», éditeur DUX vers 1960.

Louis POULSEN 
pour l'aéroport de 

Munich

PAIRE de SUSPENSIONS modèle « Airport » conçues en 1991. D.: 60 cm

ROULETTES en métal chromé, plateaux en verre fumé. H.: 65 cm - L.: 
81,5 cm - Larg.: 44 cm
TABLE BASSE « BOOMRANG » en teck, éditeur MOBELFABRIK I TIBRO. 
H.: 51 cm - L.: 187 cm - Larg.: 87/ 102 cm
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223 300 400

224 Sigurd RESSELL 1000 1200

225 Poul HENNINGSEN 800 1000

226 1000 1200

227 1000 1200

228 2500 3000

229 900 1000

230 900 1000

231 STOUBY 400 600
232 800 1000

233 600 800

234 600 800
235 500 600

236 LYBY DESIGN 600 800

237 900 1000

238 2000 3000

239 500 600
240 Jonas IHREBORN 400 500

241 300 400

242 2500 3000

243 1200 1500

244 500 600
245 600 800

246 600 800

247 800 1000

248 400 600

Charlotte PERRIAND 
(1903-1999)

LAMPE de TABLE modèle « JUMO » à double articulation en métal 
chromé, réflecteur et base en métal laqué blanc et noir. Vers 1960. L. bras: 
42 cm
PAIRE de FAUTEUILS « FALCON » garnis en cuir noir, éditeur Vatne 
MOBLER en Norvège.
SUSPENSION en métal blanc de modèle « Charlottenborg », éditeur Louis 
POULSEN. D.: 48 cm

Johannes 
ANDRESEN

TABLE BASSE en teck ouvrant par deux tiroirs latéraux. Travail danois, 
vers 1960. H.: 52 cm - L.: 170 cm - P.: 60 cm

Borge SEINDAL COMMODE en palissandre de Rio par ouvrant par six tiroirs. Travail 
danois, vers 1960. H.: 102 cm - L.: 100 cm - P.: 45 cm

Peter Lovig NIELSEN BUREAU BOOMRANG en teck, éditeur HEDENSTED MOBELFABRIK, 
1956-8. H.: 73 cm - L.: 150 cm - Larg.: 88 cm

Charles & Ray 
EAMES (1907-1978 

et 1912-1988)

FAUTEUIL de REPOS modèle « LOUNGE CHAIR 670 » conçu en 1956, 
coque en contreplaqué thermoformé, piétement en métal laqué noir, 
habillage de cuir capitonné de couleur crème. Édition Mobilier International. 
(Manques). H.: 84 cm - L.: 83 cm - P.: 70 cm

Charles & Ray 
EAMES (1907-1978 

et 1912-1988)

FAUTEUIL de REPOS modèle « LOUNGE CHAIR 670 » conçu en 1956, 
coque en contreplaqué thermoformé, piétement en métal laqué noir, 
garniture en cuir capitonné de couleur crème. Édition Mobilier International. 
(Manques). H.: 84 cm - L.: 83 cm - P.: 70 cm
CANAPÉ en cuir fauve. Danemark, 1960. H.: 73 cm - P.: 73 cm
PAIRE de LAMPADAIRES en métal laqué noir et plastique blanc. Fin du 
XXe siècle. H.: 170 cm
CHIFFONNIER en teck. Travail danois, vers 1960. H.: 122; L.: 81; P.: 44 
cm
Uno DAHLEN PAIRE de LAMPES en laiton modèle « Aneta ». H.: 43 cm
FAUTEUIL à structure tubulaire en métal chromé, garniture en cuir gold 
capitonné. Vers 1970.
PETIT MEUBLE à deux portes coulissantes en palissandre de Rio. 
Danemark, vers 1950-60. H.: 70 cm - L.: 90 cm - P.: 43 cm

Marcel BREUER 
(1902-1981)

PAIRE de FAUTEUILS « VASSILY » à structure tubulaire en acier chromé 
cintré, assise et accotoirs en cuir noir. Édition KNOLL, vers 1970-1980. H.: 
73 cm - L.: 80 cm - P.: 66 cm
IMPORTANTE PAIRE de LUSTRES à douze lumières en bronze doré et 
pampilles de verre à décor de palmier, passementeries et cabochons de 
verre facettés. (Petits manques et différences). H.: 90 cm - D.: 80 cm
PAIRE de CAKE STANDS en teck, vers 1960. H.: 64 cm
CHAISE LONGUE en contreplaqué thermoformé garnie de tissu rouge par 
H.: 97 cm - L.: 87 m Repose pied: H.: 43 cm - L.: 70 cm - P.: 55 cm
ARREDOLUCE LAMPADAIRE en métal doré et peint en noir, cache-
ampoule en opaline blanche, piétement en arc de cercle. Années 1960. H.: 
185 cm

Kaare KLINT (1888-
1954)

PAIRE de FAUTEUILS modèle « SAFARI » conçu en 1933, éditeur Rud 
Rasmussen SNEDKERIER.
PAIRE de BIBLIOTHÈQUES en palissandre et aluminium. Travail danois, 
vers 1970. H.: 92 cm - L.: 120 cm - P.: 31 cm
FAUTEUIL en teck et hêtre. Travail danois, vers 1960.

HAASLEV 
MOBELSNEDKERI

TROIS TABLES GIGOGNE en palissandre et céramique de la manufacture 
royale de Copenhague. Vers 1960. H.: 52 cm - L.: 57 cm - P.: 37 cm

IMPORTANTE SUSPENSION en cuivre martelé en forme de cône. H.: 63 
cm - D.: 45 cm
PAIRE de TABOURETS en palissandre garnis de cuir gold. Travail danois, 
vers 1960. H.: 38 cm - L.: 53 cm - P.: 38 cm
TABLE BASSE OVALE en bois clair sur un piétement en bois noirci 
trapézoïdal. H.: 50 cm - L.: 141 cm - Larg.: 58 cm
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249 800 1000

250 Karl Erick EKSELIUS 800 1000

251 400 500

252 600 800

253 500 600

254 Fritz HANSEN 600 800
255 1000 1200

256 600 800

257 600 800

258 Philippe STARK 300 400

259 1000 1200

260 1000 1200

261 Alf SVENSON 800 1000
262 300 400

263 Erik KIRKEGAARD 400 500

264 500 600

265 300 400

266 100 120

267 1200 1500

268 150 200

269 500 600

270 500 600

271 500 600

272 800 1000
273 500 600

274 600 800

275 500 600

Bruno MATHSSON 
(1907-1988)

FAUTEUIL « PERNILLA » garni en cuir rouge, éditeur DUX.

TABLE BASSE en palissandre et laiton reposant sur des pieds en X, 
éditeur JOC à Vetlanda. Vers 1960. H.: 52 cm - L.: 150 cm - Larg.: 52 cm
PAIRE de TABOURETS en tube chromé garni de velours orange. Vers 
1970. H.: 38 cm - L.: 60 cm - P.: 55 cm
TABLE de SALLE À MANGER rectangulaire à allonges à l'italienne en 
palissandre. Travail danois, vers 1970. H.: 74 cm - L.: 139 (fermée)/239 cm 
(ouverte) - Larg.: 90 cm
DESSERTE MOBILE en chêne et formica noir. Travail danois, milieu du 
XXe siècle. H.: 79 cm - L.: 80 cm - P.: 55 cm
BIBLIOTHÈQUE en noyer vers 1940. H.: 115 cm - L.: 100 cm - P.: 27 cm
CANAPÉ TROIS PLACES et SON REPOSE-PIED en cuir de buffle brun 
dans le goût de Borge MOGENSEN. Travail danois, vers 1960. H.: 75 cm - 
L.: 207 cm - P.: 80 cm Repose pied: H.: 42 cm - Larg.: 48 cm - L.: 60 cm

PAIRE de LAMPADAIRES en palissandre et métal chromé. Travail danois, 
vers 1960. H.: 126 cm
TABLE de SALLE À MANGER en palissandre à abattants et rallonges. 
Travail danois, vers 1960. H.: 72 cm - L.: 86/163/213 cm - Larg.: 90 cm
CHAISE À ROULETTES assise en plastique rouge sur un piétement en 
métal chromé modèle « Eros », éditeur KARTELL.
DESSERTE ROULANTE en palissandre à trois plateaux. Travail danois, 
vers 1960. H.: 70 cm - L.: 69 cm - P.: 47 cm
TABLE de SALLE À MANGER RONDE avec ses deux allonges en 
palissandre par N.O. MOLIER. H.: 72 cm - L.: 215 cm - D.: 115 cm
PAIRE de FAUTEUILS en teck, éditeur Fritz HANSEN.
PAIRE de PLAQUES ARCHITECTURALES en faïence anglaise de la 
manufacture de PICHENOT-LOEBNITZ d'époque fin XIXe siècle à décor 
en relief de rinceaux (accident à l'un), montées en table à structure 
métallique. 54 x 171 x 58 cm
FAUTEUIL de BUREAU en palissandre garni de tissu vert. Danemark, 
1960.
PAIRE de TABLES de SALON en chêne clair massif par J.H. WEGNER 
fabriquées par GETAMA. Travail danois, vers 1960. H.: 69 cm - L.: 107 cm 
- P.: 84 cm

Willy RIZZO (1928-
2013)

CHAISE circa 1970 en bois laqué noir, métal chromé et assise noire. H.: 68 
cm - L.: 49 cm - P.: 43 cm
TABLE BASSE de forme ovale ornée de carreaux de Vallauris. Année 
1950. H.: 34 cm - L.: 107 cm - P.: 48 cm

Steen 
OSTERGAARD

PAIRE de CHAUFFEUSES en acier et cuir noir modèle « Tango » conçu 
en 1960, éditeur JV HOLDING.

M. RAY, XXe siècle VIOLON ET HARPE Tapisserie mécanique. Porte un numéro au feutre 
3692 au dos. 119 x 185 cm
TABLE DE SALLE À MANGER OVALE en palissandre à allonges. Travail 
danois, vers 1960. H.: 72 cm - L.: 155/206 cm - Larg.: 104 cm
TABOURET ROND en acier et cuir noir. Deuxième moitié du XXe siècle. 
H.: 36 cm - D.: 50 cm
JARDINIÈRE en palissandre de Rio avec son marbre vert. Travail danois, 
vers 1960.

Dai KRISTIANSEN SIX CHAISES en palissandre garnies de tissu bleu. Danemark, vers 1960.
TABLE DE CONFÉRENCE en palissandre. Travail danois, vers 1960-70. 
H.: 72 cm - L.: 170 cm - Larg.: 100
QUATRE CHAISES en teck, assises garnies tissu gris. Travail danois, 
1960.
TABLE BASSE à pieds compas et entretoise à clairevoie. Travail danois, 
1960. H.: 59 cm - L.: 103 cm - P.: 53 cm
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276 400 500

277 150 200

278 OMANN Junior 500 600

279 300 400
280 JAKARANDA 500 600

281 600 800

282 Kurt OSTERVIG 800 1000

283 1000 1200

284 200 300

285 500 600

286 400 500

287 400 500

288 500 600

289 600 800

290 200 300

291 Erik KIERKEGAARD 400 500

292 500 600

293 600 800

294 Mac HEGERUP 600 800

295 200 300

Charles EAMES 
(1907-1978)

ROCKING CHAIR modèle « Rocker RAR » en plastique jaune sur un 
piétement en métal noir et bois, éditeur VITRA.

Gisèle DOMINIQUE, 
XXe siècle 

ATLANTIDE

Tapisserie mécanique des ateliers ROBERT DUFOUR n° 3/100 coloris « A 
» réf. 187. 103 x 177 cm

MEUBLE BAS en teck ouvrant par trois tiroirs et un abattant. Travail 
danois, vers 1960. H.: 59 cm - L.: 85 cm - P.: 38 cm

Félix DILLER SUITE de QUATRE CHAISES garnies de tissu beige, vers 1960.
PETITE COMMODE HAUTE sur pieds ouvrant par deux tiroirs en 
palissandre. H.: 50 cm - L.: 60 cm - P.: 30 cm
TABLE BASSE en teck ouvrant par quatre tiroirs. Travail danois, vers 1960. 
H.: 54 cm - L.: 149 cm - P.: 55 cm
SIX CHAISES en teck et chêne, éditeur RANDERS MOBELFABRIK, vers 
1960.

Johannes 
ANDERSEN (1903-

1991)

BAR et ses DEUX TABOURETS en palissandre modèle « SK 661 », 
éditeur J. SKAANING & SON. Dim. du bar: H.: 111,5 cm - L.: 115 cm - P.: 
39 cm

D'après Jean 
LURCAT (1892-

1966)

LA CHÈVRE Tapisserie mécanique. 164 x 228 cm

TABLE BASSE en palissandre et céramique fabriquée par HASLEV. 
Travail danois, vers 1960. H.: 51 cm - L.: 170 cm - Larg.: 60 cm

Verner PANTON CHAISE en porte-à-faux à piétement trompette garnie de cuir brun foncé 
capitonné, modèle « system 1-2-3 » conçu en 1973, éditeur Fritz HANSEN.

PAIRE de FAUTEUILS pieds compas en teck garnis de tissu rouille. Travail 
danois, vers 1960.
DESSERTE en palissandre à roulettes à deux plateaux dont le supérieur 
en cuvette. Travail danois. H.: 55 cm - L.: 47 cm

Grethe JALK TABLE BASSE rectangulaire en palissandre de Rio, éditeur GLOSTRUP 
vers 1960. H.: 59 cm - L.: 160 cm - P.: 76 cm

DESIGN, vers 1960-
1970

TABLE OVALE de SALLE À MANGER en placage de palissandre reposant 
sur deux fûts sur piétement tripode en métal chromé et laqué noir. 73 x 211 
x 108 cm
FAUTEUIL de BUREAU en palissandre à dossier gondole et pieds compas, 
assise en cuir fauve, éditeur HONG. Danemark, vers 1960.

Henning 
KJAERNULF

TABLE de SALLE À MANGER en palissandre de Rio, allonges à l'italienne, 
éditeur Vejle STOLEFABRIK vers 1960. H.: 73 cm - L.: 120/209 cm - Larg.: 
84 cm
TABLE BASSE CIRCULAIRE en bois brun et céramique signée Capron 
vers 1960. H.: 48 cm - D.: 115 cm
SUSPENSION en laiton et tube de verre, éditeur KMOBERGS 
BELYSNING TAKKRONA. H.: 101 cm - D.: 44 cm

Jean-Claude 
BISSERY, XXe siècle

FEUILLAGE Tapisserie mécanique éditée par les ateliers Robert Four à 
Aubusson, numérotée. 111 x 200 cm
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